Czy nie traktujesz Jezusa jak bankomatu, z którego tylko bierzesz? Bóg jest osobą, która pragnie być kochana, zapraszana i oczekiwana. Czy zapraszasz i oczekujesz Jezusa w swoim życiu? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że uczysz mnie szacunku do drugiej osoby. Dziękuję, że masz wiele twarzy.

20 listopada 2021, sobota 			 1 Mch 6,1-13; Ps 9,2-19; Łk 20 27-40
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO ODKRYĆ BOGA ŻYCIA
Łk 20, 37-38
A że umarli zmartwychwstają, to i Mojżesz zaznaczył tam, gdzie jest mowa o krzaku, gdy Pana nazywa „Bogiem Abrahama, Bogiem Izaaka i Bogiem Jakuba”. Bóg nie jest Bogiem umarłych, lecz żywych; wszyscy bowiem dla Niego żyją. 

Bóg żywy nie jest wytworem tradycji, ani kultury. Bóg przychodzi ciągle ten sam żywy i kochający. Objawia się każdemu pokoleniu. Objawia, że jest źródłem życia i miłości. Źródłem wszelkiego szczęścia niezależnie od tego co już mamy i co już osiągnęliśmy. Człowiek bowiem bez Boga nie znajduje sensu swojego istnienia.

Czy spotkałeś Boga żywego w swoim życiu? Czy doświadczasz mocy Jego zmartwychwstania? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że jesteś Bogiem żywym. Dziękuję, że mogę Ciebie spotykać.
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CHODZIĆ  W DUCHU ŚWIĘTYM 
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14 listopada 2021, niedziela       Dn 12,1-3; Ps 16,5-11; Hbr 10,11-18; Mk 13,24-32
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO DOJRZEWAĆ DO WIECZNOŚCI
Mk 13, 24-27
W owe dni, po wielkim ucisku słońce się zaćmi i księżyc nie da swego blasku. Gwiazdy będą padać z nieba i moce na niebie zostaną wstrząśnięte. Wówczas ujrzą Syna Człowieczego, przychodzącego w obłokach z wielką mocą i chwałą. Wtedy pośle On aniołów i zbierze swoich wybranych z czterech stron świata, od krańca ziemi aż do szczytu nieba.

Kościół pod koniec roku liturgicznego przypomina nam o wieczności, do której zmierzamy, i do której przez całe życie się przygotowujemy. Ten koniec nastąpi w taki czy inny sposób, a to co będziemy mogli zabrać ze sobą, to tylko miłość.

Czy potrafisz żyć w perspektywie wieczności? Czy twoje czyny są czynami miłości? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za wieczność, choć nie do końca to rozumiem. Spraw, abym kochał.

15 listopada 2021, poniedziałek 	    1 Mch 1,10-64; Ps 119,53-158; Łk 18,35-43
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO ODKRYĆ SWOJĄ NIEPEŁNOSPRAWNOŚĆ
Łk 18, 40-43a
Jezus przystanął i kazał przyprowadzić niewidomego do siebie. A gdy się zbliżył, zapytał go: „Co chcesz, abym ci uczynił?” Odpowiedział: „Panie, żebym przejrzał”. Jezus mu odrzekł: „Przejrzyj, twoja wiara cię uzdrowiła”. Natychmiast przejrzał i szedł za Nim, wielbiąc Boga.

Aby człowiek został uzdrowiony potrzebuje odkryć, że jest chory, uzależniony, głupi, pyszny, niepełnosprawny. Tylko wówczas może z pełną determinacją wołać i prosić o uzdrowienie. Jezus i dzisiaj mówi do nas: Co chcesz, abym ci uczynił?

Czy jesteś świadomy swoich braków, niepełnosprawności? Co z tym robisz? Pomódl się: Jezu, ukaż mi co chcesz, abym zobaczył, co domaga się uzdrowienia.

16 listopada 2021, wtorek 			  2 Mch 6,18-31; Ps 3,2-7; Łk 19,1-10
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO PRAGNĄĆ SPOTKAĆ JEZUSA
Łk 19, 1-4
Jezus wszedł do Jerycha i przechodził przez miasto. A był tam pewien człowiek, imieniem Zacheusz, zwierzchnik celników i bardzo bogaty. Chciał on koniecznie zobaczyć Jezusa, kto to jest, ale nie mógł z powodu tłumu, gdyż był niskiego wzrostu. Pobiegł więc naprzód i wspiął się na sykomorę, aby móc Go ujrzeć. 

Zacheusz doświadczał pogardy od innych ludzi. To bardzo boli i wciska w przysłowiową podłogę. Był zwierzchnikiem celników, bogaczem, współpracował z okupantem. Najważniejsze jednak było to, że pragnął spotkać Jezusa. Był przy tym osobą kreatywną. Nie ma znaczenia jaką historię życia mamy za sobą, ile błędów, złych decyzji czy wręcz zła uczynionego. Najważniejsze, abyśmy tak jak Zacheusz pragnęli spotkać Jezusa i być przy tym kreatywni.
[bookmark: _GoBack]
Czy pragniesz spotkać Jezusa jako Boga żywego? Co robisz w związku z tym? Pomódl się: Jezu, pragnę Ciebie spotkać. Przyjdź i przemień mnie jak Zacheusza.

17 listopada 2021, środa 		           2 Mch 7,1-31; Ps 17,1-15; Łk 19,11-28
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO ODKRYĆ I POMNAŻAĆ SWOJE TALENTY
Łk 19, 20-22a
Następny przyszedł i rzekł: „Panie, tu jest twoja mina, którą trzymałem zawiniętą w chustce. Lękałem się bowiem ciebie, bo jesteś człowiekiem surowym: chcesz brać, czegoś nie położył, i żąć, czegoś nie posiał”. Odpowiedział mu: „Według słów twoich sądzę cię, zły sługo”.

Każdy z nas otrzymał w swoim życiu jakieś talenty, jeden większe, drugi mniejsze. Każdy z nas jest wezwany, aby rozwijać i pomnażać owe talenty. Nie ma znaczenia, że są małe. Najważniejsze, aby służyć nimi z miłością. Nasze talenty służące innym, oddane Jezusowi mają wartość wieczną.

Czy odkryłeś swoje talenty? Czy służą one innym? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za moje talenty. Proszę Cię, aby mogły służyć innym.

18 listopada 2021, czwartek 	         1 Mch 2,15-29; Ps 50 1-15; Łk 19,41-44
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO ODKRYĆ DZIEŃ SWOJEGO NAWIEDZENIA
Łk 19, 41-44
Gdy Jezus był już blisko Jerozolimy, na widok miasta zapłakał nad nim i rzekł: „O gdybyś i ty poznało w ten dzień to, co służy pokojowi. Ale teraz zostało to zakryte przed twoimi oczami. Bo przyjdą na ciebie dni, gdy twoi nieprzyjaciele otoczą cię wałem, oblegną cię i ścisną zewsząd. Powalą na ziemię ciebie i twoje dzieci z tobą i nie zostawią w tobie kamienia na kamieniu za to, żeś nie rozpoznało czasu twojego nawiedzenia”.

Bóg żywy nawiedza swój lud. Pragnie nawiedzać i nas. Czego potrzebujemy, aby rozeznać czas Bożego nawiedzenia? Potrzebujemy wzrastać w wierze, zwłaszcza wierze biblijnej opartej na obietnicach słowa Bożego. Potrzebujemy wołać: Jezusie, Synu Dawida, przymnóż nam wiary, aby rozpoznawać Twoje nawiedzenie. 

Czy dostrzegasz nawiedzenie Boga w twoim życiu? Czy prosisz o przymnożenie wiary? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za twoje nawiedzanie mnie w życiu codziennym. Pozwól mi doświadczać Ciebie w Eucharystii.

19 listopada 2021, piątek 		   1 Mch 4,36-59; 1 Krn 29,10-12; Łk 19,45-48
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO ODKRYĆ PEŁNE OBLICZE JEZUSA
Łk 19, 45-46
Jezus wszedł do świątyni i zaczął wyrzucać sprzedających w niej. Mówił do nich: „Napisane jest: «Mój dom będzie domem modlitwy», a wy uczyniliście z niego jaskinię zbójców”.

Często traktujemy Jezusa jako „chłopca miłego i sympatycznego”. Jezus jest czuły i łagodny, ale potrafi być także gwałtowny i brutalny, jeżeli tego domaga się sytuacja. Nie igrajmy z Bożym miłosierdziem, łagodnością i cierpliwością. Bóg bowiem ma odwagę mówić prawdę, objawiać sytuacje niewygodne i trudne.
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