19 marca 2022, sobota 	         2 Sm 7,4-16; Ps 89,2-29; Rz 4,13-22; Mt 1,16-24
NAWRACAĆ SIĘ, TO PRZYJMOWAĆ SŁOWO PROROKA 
2 Sm 7, 4-5a. 12
Pan skierował do Natana następujące słowa: Idź i powiedz mojemu słudze Dawidowi: To mówi Pan: „Kiedy wypełnią się twoje dni i spoczniesz obok swych przodków, wtedy wzbudzę po tobie potomka twojego, który wyjdzie z twoich wnętrzności, i utwierdzę jego królestwo.”

W Biblii czytamy, że Bóg posyła swoich proroków do różnych ludzi. Są nimi królowie, sędziowie, ale także i prości ludzie, choćby wdowa z Sarepty Sydońskiej. Potrzebujemy proroków, choć ich posługa jest trudna i często niewdzięczna. Potrzebujemy prosić o łaskę przyjmowania słów proroków, zwłaszcza tych trudnych.

Czy modlisz się o proroków i za proroków? Czy przyjmujesz słowo, które Pan Bóg kieruje przez proroka do ciebie, zwłaszcza te trudne? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar proroków w Kościele. Proszę Cię o łaskę rozpoznawania proroków i łaskę wsłuchiwania się w ich słowo.
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NAWRACAĆ SIĘ
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13 marca 2022, niedziela  	        Rdz 15,5-18; Ps 27,1-14; Flp 3,17-4,1; Łk 9,28-36
NAWRACAĆ SIĘ, TO PROSIĆ O DAR WIARY
Rdz 15, 5-6
Bóg poleciwszy Abramowi wyjść z namiotu, rzekł: „Spójrz na niebo i policz gwiazdy, jeśli zdołasz to uczynić”; a potem dodał: „Tak liczne będzie twoje potomstwo”. Abram uwierzył i Pan poczytał mu to za wielką zasługę. 

Bóg pragnie rozmawiać z nami tak jak z Abrahamem. Z naszej strony potrzebna jest wiara, aby odpowiedzieć na Boże wezwanie i na Bożą obietnicę. Potrzebujemy prosić Boga żywego o przymnożenie wiary potrzebnej do spotkania z Nim i Jego obietnicami.

Czy prosisz Jezusa o dar głębokiej wiary? Czy prosisz z determinacją? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar wiary. Dziękuję za Twoje obietnice. 

14 marca 2022,  poniedziałek 		    Dn 9, 4-10; Ps 79,8-13; Łk 6,36-38
NAWRACAĆ SIĘ, TO  CENIĆ DOBRZE DZIAŁAJĄCE SUMIENIE
Dn 9, 7
„U Ciebie, Panie, sprawiedliwość, a u nas wstyd na twarzach, jak to jest dziś u nas – mieszkańcy Judy i Jerozolimy, i całego Izraela, u bliskich i dalekich, we wszystkich krajach, dokąd ich wypędziłeś z powodu niewierności, jaką Ci okazali.” 

Wbrew pozorom to szczęście widzieć swój grzech i móc powiedzieć za prorokiem, że „u nas wstyd na twarzy”. Widzieć swoją niewierność, swoje zło, nieposłuszeństwo, całą swoją ciemną stronę, to pierwszy krok do uzdrowienia. Poczucie wstydu, dyskomfortu z powodu grzechu to oznaka  właściwie działającego sumienia. Jeśli tak jest, to naprawdę masz się z czego cieszyć. 

Czy doświadczasz wstydu z powodu popełnionego grzechu? Czy popełniany grzech rodzi w Twoim sercu dyskomfort? Pomódl się: Jezu, proszę Cię o łaskę dobrze działającego sumienia.

15 marca 2022, wtorek 			     Iz 1,10-20; Ps 50,8-23; Mt 23,1-12
NAWRACAĆ SIĘ, TO WIEŚĆ SPÓR Z BOGIEM ŻYWYM 
Iz 1, 18-20
Chodźcie i spór ze Mną wiedźcie, mówi Pan. Choćby wasze grzechy były jak szkarłat, jak śnieg wybieleją; choćby czerwone były jak purpura, staną się jak wełna. Jeżeli będziecie ulegli i posłuszni, dóbr ziemskich będziecie zażywać. Ale jeśli się zatniecie w oporze, miecz was wytępi.

Bóg pragnie, abyśmy byli przed Nim szczerzy. Nie oczekuje od nas, że będziemy maskotkami lub lalkami. Pragnie, abyśmy byli przed Nim prawdziwi. Chętnie rozpocznie kłótnie o nasze życie i nasze wybory, gdy będzie taka potrzeba. On nie jest wobec nas obojętny.

Czy masz odwagę prowadzić z Bogiem spór o życie? Czy jesteś przed Bogiem prawdziwy i szczery? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że mogę być przed Tobą szczery i prawdziwy. Dziękuję, że mogę się nawet z Tobą wykłócać.

16 marca 2022, środa 			  Jr 18,18-20; Ps 31,5-16; Mt 20,17-28
NAWRACAĆ SIĘ, TO OBJAWIAĆ BOGU SWOJE PRAGNIENIA 
Mt 20, 20-21
Wtedy podeszła do Niego matka synów Zebedeusza ze swoimi synami i upadając Mu do nóg, o coś Go prosiła. On ją zapytał: „Czego pragniesz?” Rzekła Mu: „Powiedz, żeby ci dwaj moi synowie zasiedli w Twoim królestwie jeden po prawej, a drugi po lewej Twej stronie”. 

Dla Boga ważne są nasze pragnienia. Bóg żywy często zadaje człowiekowi pytanie: Czego pragniesz? To ważne pytanie dla Boga – objawia bowiem stan naszego serca. W życiu duchowym odpowiedź to brama do głębszej wiary i głębszych relacji z Bogiem żywym. Bóg zawsze odpowiada na duchowe pragnienia naszego serca.

Jakie są twoje pragnienia serca? Jakie one były, gdy byłeś młodszy? Pomódl się: Jezu dziękuję Ci, że mogę objawiać pragnienia swojego serca. Dziękuje Ci za dar wiary. 



[bookmark: _GoBack]17 marca 2022, czwartek 			       Jr 17,5-10; Ps 1,1-6; Łk 16,19-31
NAWRACAĆ SIĘ, TO WZRASTAĆ W ZAUFANIU DO JEZUSA
Jr 17, 5
Przeklęty mąż, który pokłada nadzieję w człowieku i który w ciele upatruje swą siłę, a od Pana odwraca swe serce. Jest on podobny do dzikiego krzaka na stepie. Nie dostrzega, gdy przychodzi szczęście. Wybiera miejsca spalone na pustyni, ziemię słoną i bezludną.

Często wydaje nam się, że nie mając „znajomości” niczego nie załatwimy. Choć drugi człowiek jest nam potrzebny, to nasze „znajomości” mają być u Jezusa. On ma moc rozwiązać każdy nasz problem, uzdrowić nas z każdej choroby, rozwiązać nasze problemy finansowe. Jezus jest tym Kimś, który umarł i zmartwychwstał. Potrzebujemy wzrastać w zaufaniu do Niego.

Czy wzrastasz w zaufaniu do Jezusa? Czy przychodzisz do Niego z każdym swoim problemem? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że zmartwychwstałeś i masz moc rozwiązać każdy mój problem. 

18 marca 2022, piątek		         Rdz 37,3-28; Ps 105,16-21; Mt 21,33-46
NAWRACAĆ SIĘ, 
TO DEMASKOWAĆ ZAZDROŚĆ W SWOIM ŻYCIU
Rdz 37, 3-4
Izrael miłował Józefa najbardziej ze wszystkich swych synów, gdyż urodził mu się on w podeszłych jego latach. Sprawił mu też długą szatę z rękawami. Bracia Józefa widząc, że ojciec kocha go więcej niż ich wszystkich, tak go znienawidzili, że nie mogli zdobyć się na to, aby przyjaźnie z nim porozmawiać.

Bracia Józefa zazdrościli Józefowi jego względów u ojca. Zazdrość braci doprowadziła ich aż do nienawiści. Zazdrość to najgłupszy z grzechów. Nic nie daje, ale równocześnie wszystko niszczy. Zazdrość nie pozwala nam ujrzeć dobra, które sami posiadamy. Nie potrafimy cieszyć się swoim dobrem i za nie dziękować. 

Czy potrafisz ujrzeć zazdrość w swoim życiu? Czego zazdrościsz innym? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że jesteś hojny. Dziękuję, że pozwalasz mi zdemaskować zazdrość w moim życiu. 
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