grzech. Potrzebujemy do nich wrócić, aby stać się wolnym. Jezus mówi bowiem, poznacie prawdę, a prawda was wyzwoli.

Czy doświadczasz łaski wyzwolenia przez uznanie swojego grzechu? Jak często przystępujesz do sakramentu pojednania? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar wolności. Dziękuję za łaskę widzenia swojego grzechu.

12 marca 2022, sobota 			 Pwt 26,16-19; Ps 119,1-8; Mt 5,43-48
NAWRACAĆ SIĘ, TO WZRASTAĆ W POSŁUSZEŃSTWIE 
Pwt 26, 16-17 
Dziś twój Pan, Bóg, rozkazuje ci wykonać te prawa i nakazy. Strzeż ich, pełnij z całego swego serca i z całej duszy. Dziś uzyskałeś to, że Pan ci rzekł, iż będzie dla ciebie Bogiem, o ile ty będziesz chodził Jego drogami, strzegł Jego nakazów, praw i rozporządzeń i słuchał Jego głosu. 

Nawracać się, to wzrastać w posłuszeństwie. W dzisiejszej kulturze to słowo nie jest mile widziane. Wiara biblijna zakłada posłuszeństwo słowu Bożemu skierowanemu do nas. Bez posłuszeństwa nie ma wiary i nie możliwości doświadczania mocy Słowa. 

Czy wzrastasz w posłuszeństwie słowu Bożemu? Czy wiesz czego Bóg od ciebie oczekuje? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar Twojego Słowa. Dziękuję Ci za łaskę wzrastania w posłuszeństwie.
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NAWRACAĆ SIĘ
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06 marca 2022, niedziela 	             Pwt 26,4-10; Ps 91,1-15; Rz 10,8-13; Łk 4,1-13
NAWRACAĆ SIĘ, TO POWRACAĆ DO BOGA ŻYWEGO
Pwt 26, 5a-8 
Ojciec mój, Aramejczyk błądzący, zstąpił do Egiptu, przybył tam w niewielkiej liczbie ludzi i tam się rozrósł w naród ogromny, silny i liczny. Egipcjanie źle się z nami obchodzili, gnębili nas i nałożyli na nas ciężkie roboty przymusowe. Wtedy myśmy wołali do Pana, Boga przodków naszych. Usłyszał Pan nasze wołanie, wejrzał na naszą nędzę, nasz trud i nasze uciemiężenie. Wyprowadził nas Pan z Egiptu mocną ręką i wyciągniętym ramieniem wśród wielkiej grozy, znaków i cudów. 

Trudy i cierpienia są po to w naszym życiu, abyśmy wołali do Boga żywego tak jak Hebrajczycy. Trudy i cierpienia są również po to, abyśmy chcieli powrócić do Boga i pragnęli doświadczyć Jego pomocy. W ten sposób nasza wiara ma możliwość wzrastania.

Czy trudy i cierpienia sprawiają, że wołasz do Boga żywego? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za trudy i cierpienia, które prowadzą mnie do Ciebie. Dziękuję za dar wiary. 



07 marca 2022, poniedziałek 		 Kpł 19,1-18; Ps 19,8-15; Mt 25,31-46
NAWRACAĆ SIĘ, TO STAWAĆ SIĘ ŚWIĘTYM, 
CZYLI BYĆ POSŁUSZNYM 
Kpł 19, 1-2 
Mów do całej społeczności synów Izraela i powiedz im: „Bądźcie świętymi, bo Ja jestem święty, Pan, Bóg wasz. Nie będziecie kraść, nie będziecie kłamać, nie będziecie oszukiwać jeden drugiego. Nie będziecie przysięgać fałszywie na moje imię. Byłoby to zbezczeszczeniem imienia Boga twego. Ja jestem Pan.” 

Świętość nie przekracza ludzkich możliwości. Stawać się świętym oznacza być posłusznym temu co mówi Bóg. Bóg mówi: nie będziesz kraść, nie będziesz oszukiwać swojego brata, nie będziesz przysięgać fałszywie. Być świętym to być posłusznym.
[bookmark: _GoBack]
Czy jesteś posłuszny Bożemu słowu, które Bóg kieruje do ciebie? Czy jesteś człowiekiem posłuszeństwa? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci dar świętości. Dziękuję Ci za dar posłuszeństwa Słowu Bożemu w moim życiu. 

08 marca 2022, wtorek 			     Iz 55,10-11; Ps 34,4-19; Mt 6,7-15
NAWRACAĆ SIĘ, TO PROSIĆ O GŁĘBOKI DAR SŁOWA BOŻEGO, KTÓRE MA MOC PRZEMIENIĆ NASZE ŻYCIE
Iz 55, 10-11
Podobnie jak ulewa i śnieg spadają z nieba i tam nie powracają, dopóki nie nawodnią ziemi, nie użyźnią jej i nie zapewnią urodzaju, tak iż wydaje nasienie dla siewcy i chleb dla jedzącego, tak słowo, które wychodzi z ust moich: nie wraca do Mnie bezowocnie, zanim wpierw nie dokona tego, co chciałem, i nie spełni pomyślnie swego posłannictwa. 

Nawracać się to pragnąć doświadczać słowa Bożego, które jest skuteczne i owocne. To prosić Boga żywego o doświadczanie Słowa Bożego, które ma moc przemienić moje życie. To nie kolejne słowo, za które nikt nie bierze odpowiedzialności. To nie kolejne słowo, które nie ma znaczenia w naszym życiu. Tylko czy tego pragniemy.

Czy pragniesz doświadczyć mocy Słowa Bożego w swoim życiu? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar Słowa Bożego. Proszę Cię, aby to Słowo przemieniało moje życie. 





09 marca 2022, środa 			    Jon 3,1-10; Ps 51,3-19; Łk 11,29-32
NAWRACAĆ SIĘ, TO PRZYJMOWAĆ UPOMNIENIE BOŻE 
Jon 3,1 
Pan przemówił do Jonasza po raz drugi tymi słowami: „Wstań, idź do Niniwy, wielkiego miasta, i głoś jej upomnienie, które Ja ci zlecam”. 

Napominać innych to bardzo trudne zadanie. Okazuje się jednak, że od tego napominania zależy życie lub śmierć nasze lub innych. Jonasz uciekał przed misją napominania. My również często pragniemy przemilczeć niewygodne tematy lub dostrzeżone problemy. Bóg i dzisiaj mówi: Głoś napomnienie, bo od tego zależy życie lub śmierć, tych do których jesteś posłany. 

Czy nie uchylasz się od napominania innych, gdy Bóg cię do tego wzywa? Pomódl się: Jezu dziękuję Ci za Twoje napominanie i nawrócenie.

10 marca 2022, czwartek 		         Est (Wlg) 14,1-14; Ps 138,1-8; Mt 7,7-12
NAWRACAĆ SIĘ, TO ODKRYĆ NA NOWO MOC MODLITWY 
Est 14, 1. 3
Królowa Estera zwróciła się do Pana, przejęta niebezpieczeństwem śmierci. I błagała Pana, Boga Izraela, i rzekła: „Panie mój, Królu nasz, Ty jesteś jedyny, wspomóż mnie samotną, nie mającą prócz Ciebie żadnego wspomożyciela, bo niebezpieczeństwo jest niejako w ręce mojej. 

Bóg pragnie, abyśmy w chwilach zagrożenia przychodzili do Niego i wzywali Jego pomocy. Nasze niebezpieczeństwa możemy omijać na modlitwie. Nasze niebezpieczeństwa możemy rozwiązywać na modlitwie, ponieważ od tego powinno zaczynać się wszelkie nasze działanie. Potrzebujemy wsłuchiwać się w głos Boży i wprowadzać go w życie.

Czy odkryłeś moc modlitwy w swoim życiu codziennym? Czy przychodzisz do Boga żywego w chwilach zagrożeń? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za życie. Dziękuję, że prowadzisz mnie po właściwych ścieżkach. 

11 marca 2022, piątek 			   Ez 18,21-28; Ps 130,1-8; Mt 5,20-26
NAWRACAĆ SIĘ, TO DOŚWIADCZAĆ WYZWOLENIA
Ps 130, 1-4 
Z głębokości wołam do Ciebie, Panie, Panie, wysłuchaj głosu mego. Nachyl Twe ucho na głos mojego błagania. Jeśli zachowasz pamięć o grzechach, Panie, Panie, któż się ostoi? Ale Ty udzielasz przebaczenia, aby Ci służono z bojaźnią. 

Bóg nie chce nam wypominać naszych grzechów. Potrzebujemy do nich wrócić, aby uznać swój grzech i zostać uzdrowionym z ran, które niesie  
image2.jpeg




image3.jpg
| JOTVAIZY
WODL 7 CRODIWICT

NS N
RITD PANCA,
I WLT WA T

KAWP&)'CW\ A
MG JLETERC (kA e UJAN@%LJF:‘

\ DL, A POYDLIE 7 Toma PA N





image1.jpeg




