9 kwietnia 2022, sobota 			  Ez 37,21-28; Jr 31,10-13; J 11,45-57
NAWRACAĆ SIĘ, 
TO DZIĘKOWAĆ Z WIARĄ ZA WYZWOLENIE
Jr 31, 11-13
Pan bowiem uwolni Jakuba, wybawi go z ręki silniejszego od niego. Przyjdą z weselem na szczyt Syjonu i rozradują się błogosławieństwem Pana. Wtedy dziewica rozweseli się w tańcu i młodzieńcy cieszyć się będą ze starcami. Zamienię bowiem ich smutek w radość, pocieszę ich i rozweselę po ich troskach. 

Potrzebujemy z wiarą proklamować naszą wolność. Potrzebujemy z wiarą dziękować za to czego jeszcze zwyczajnie nie ma, bo w ten sposób wyraża się nasza ufność. Bóg ma moc wyzwolić nas z każdej opresji, z każdej sytuacji bez wyjścia. Tylko czy w to wierzymy? 
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Czy potrafisz dziękować za to czego jeszcze nie ma? Na czym ci tak naprawdę zależy, ale jeszcze tego ciągle nie otrzymałeś? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za łaskę wyzwolenia. Dziękuję, że masz moc uwolnić mnie z każdego zniewolenia.
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NAWRACAĆ SIĘ
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3 kwietnia 2022, niedziela 		    Iz 43,16-21; Ps 126,1-6; Flp 3,8-14; J 8,1-11
NAWRACAĆ SIĘ, TO WZRASTAĆ W NADZIEI
Ps 126, 1-3
Gdy Pan odmienił los Syjonu, wydawało się nam, że śnimy. Usta nasze były pełne śmiechu, a język śpiewał z radości. Mówiono wtedy między narodami: „Wielkie rzeczy im Pan uczynił”. Pan uczynił nam wielkie rzeczy i radość nas ogarnęła.

Potrzebujemy wzrastać w nadziei, aby móc stawić czoła trudnym problemom w naszym życiu. Nadzieja zaś rodzi się z pogłębiającej się wiary. Problemy nie rozwiązują się same bez naszego udziału. Nawet jeśli Jezus rozwiązuje nasz problem to i tak potrzebna jest nasza modlitwa, często post i Eucharystia. 

Czy współpracujesz z łaską Boga przez modlitwę i post? Czy wzrasta twoja wiara? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar wiary. Proszę Cię o łaskę głębokiej nadziei. 

4 kwietnia 2022, poniedziałek 	      Dn 13,1-62; Ps 23,1-6; Ez 33,11; J 8,12-20
NAWRACAĆ SIĘ, 
TO DOŚWIADCZAĆ BOGA STOJĄCEGO PO NASZEJ STRONIE 
Dn 13, 42-44
Wtedy Zuzanna zawołała donośnym głosem: „Wiekuisty Boże, który znasz to, co jest ukryte, i wiesz wszystko, zanim się stanie. Ty wiesz, że złożyli fałszywe oskarżenie przeciw mnie. Oto umieram, chociaż nie uczyniłam nic z tego, o co mnie oni złośliwie obwiniają”. A Pan wysłuchał jej głosu.

W ciągu życia niejednokrotnie doświadczamy sytuacji oskarżenia o coś, czemu nie jesteśmy winni. Potrzebujemy wołać do Boga żywego tak jak biblijna Zuzanna. Potrzebujemy wołać, a Pan Bóg stanie po naszej stronie. Tylko czy wierzysz w to?

Czy gdy jesteś niewinnie oskarżany wołasz do Boga żywego tak jak biblijna Zuzanna? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar wiary. Dziękuję, że stajesz po mojej stronie. 

5 kwietnia 2022, wtorek 			      Lb 21,4-9; Ps 102,2-21; J 8,21-30
NAWRACAĆ SIĘ, 
TO PRZEMIENIAĆ SZEMRANIE W DZIĘKCZYNIENIE
Lb 21, 4-6
Od góry Hor szli Izraelici w kierunku Morza Czerwonego, aby obejść ziemię Edom; podczas drogi jednak lud stracił cierpliwość. I zaczęli mówić przeciw Bogu i Mojżeszowi: „Czemu wyprowadziliście nas z Egiptu, byśmy tu na pustyni pomarli? Nie ma chleba ani wody, a uprzykrzył się nam już ten pokarm mizerny”. Zesłał więc Pan na lud węże o jadzie palącym, które kąsały ludzi, tak że wielka liczba Izraelitów zmarła.

Szemranie Izraela na pustyni rodziło nieszczęścia. Węże kąsające ludzi były efektem ich szemrania. Szemranie w naszym życiu również działa podobnie. Potrzebujemy przemieniać szemranie w dziękczynienie, ponieważ wdzięczność rodzi coraz głębsze zaufanie Bogu żywemu. Szemranie jest bowiem wyrazem braku zaufania. Nie przemieniając szemrania w dziękczynienie, nie dojdziemy do swojej ziemi obiecanej.

Czy przemieniasz swoje szemranie w dziękczynienie ? Czy prosisz Jezusa o łaskę dziękczynienia zwłaszcza w trudnych sytuacjach? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar wiary. Dziękuje za ujrzenie swojego szemrania i przekucie go w dziękczynienie. 

6 kwietnia 2022, środa 		   Dn 3,14-20.91-95; Ps: Dn 3,52-56; J 8,31-42
NAWRACAĆ SIĘ, 
TO WZRASTAĆ W ZAUFANIU
Dn 3, 16-18
Szadrak, Meszak i Abed-Nego odpowiedzieli, zwracając się do króla Nabuchodonozora: „Nie musimy tobie, królu, odpowiadać w tej sprawie. Jeżeli nasz Bóg, któremu służymy, zechce nas wybawić z rozpalonego pieca, może nas wyratować z twej ręki, królu! Jeśli zaś nie, wiedz, królu, że nie będziemy czcić twego boga ani oddawać pokłonu złotemu posągowi, który wzniosłeś.”

Szadrak, Meszak i Abed-Nego mają już za sobą okres szemrania. Szemranie przemienili w zaufanie Panu Bogu i to zaufanie wyprowadziło ich z ognistego pieca. Potrzebujemy wzrastać w zaufaniu. Potrzebujemy modlić się o głębokie zaufanie w Boże prowadzenie i Bożą mądrość. Tylko zaufanie Bogu żywemu wyprowadzi nas z naszego pieca ognistego. 

Czy wzrastasz w zaufaniu? Czy potrafisz dziękować za trudne sytuacje w twoim życiu? Pomódl się: Jezu dziękuję Ci za dar wiary. Dziękuję Ci za łaskę coraz głębszego zaufania Tobie. 

7 kwietnia 2022, czwartek 			      Rdz 17,3-9; Ps 105,4-9; J 8,51-59
NAWRACAĆ SIĘ, 
TO ZAWRZEĆ PRZYMIERZE Z BOGIEM ŻYWYM 
Rdz 17, 3-5
Abram padł na oblicze, a Bóg tak do niego mówił: „Oto moje przymierze z tobą: staniesz się ojcem mnóstwa narodów. Nie będziesz więc odtąd nazywał się Abram, lecz imię twoje będzie Abraham, bo uczynię ciebie ojcem mnóstwa narodów. Sprawię, że będziesz niezmiernie płodny, tak że staniesz się ojcem narodów i pochodzić będą od ciebie królowie.”

Bóg i nas zaprasza do przymierza ze Sobą. Również i nam nadaje nowe imię oznaczające powołanie i misję. Potrzebujemy wołać do Boga, aby to przymierze było dla nas czytelne. Potrzebujemy także usłyszeć swoje nowe imię. Więc zacznij wołać i prosić, aby to słowo Boże było twoim udziałem.

Czy wołasz do Pana Boga, aby objawił swoje przymierze z tobą zawarte na chrzcie świętym? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoje przymierze ze mną. Dziękuję, że pozwalasz mi głęboko doświadczyć tego przymierza. 

8 kwietnia 2022, piątek 			      Jr 20,10-13; Ps 18,2-7; J 10,31-42
NAWRACAĆ SIĘ, TO WZRASTAĆ W WIERZE
Jr 20, 11-12
Ale Pan jest przy mnie jako potężny mocarz; dlatego moi prześladowcy ustaną i nie zwyciężą. Będą bardzo zawstydzeni swoją porażką, okryci wieczną i niezapomnianą hańbą. Panie Zastępów, Ty, który doświadczasz sprawiedliwego i który patrzysz na nerki i serce, dozwól, bym zobaczył Twoją pomstę na nich. Tobie bowiem powierzyłem swą sprawę.

Potrzebujemy wzrastać w wierze, aby przychodzić do Pana Boga w takich sytuacjach jak Jeremiasz. Potrzebujemy wzrastać w wierze, aby sytuacje trudne i traumatyczne nas nie niszczyły, ale pozwalały wzrastać w zaufaniu do Boga żywego. 

Czy wołasz do Boga i prosisz o łaskę głębokiej wiary? Czy prosisz o łaskę wiary biblijnej? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar wiary w moim życiu. Proszę Cię o dar wiary biblijnej. 
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