których wy nie budowaliście, a w nich zamieszkaliście. Winnice i drzewa oliwne, których nie sadziliście, dają wam dziś pożywienie. 

Izrael wchodzi do ziemi obiecanej i otrzymuje jej plony za darmo. Ziemia obiecana jest bowiem darem Boga żywego i spełnieniem Jego obietnic. Także nasza ziemia obiecana jest Bożym darem i Jego dziełem. To nasza misja życiowa, do której zostaliśmy doprowadzeni przez naszą pustynie, aby poznać siebie i Boga żywego. 

[bookmark: _GoBack]Czy odkryłeś misję swojego życia? Czy odkryłeś siebie, swoją historię życia, swoje talenty? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za odkrycie mojej ziemi obiecanej. Dziękuję Ci za przyjęcie mojej misji.

19 sierpnia 2023, sobota 			Joz 24,14-29; Ps 16,1-11; Mt 19,13-15
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO DONYWAĆ WŁASNYCH WYBORÓW
Joz 24, 15
Gdyby jednak wam się nie podobało służyć Panu, rozstrzygnijcie dziś, komu służyć chcecie, czy bóstwom, którym służyli wasi przodkowie po drugiej stronie Rzeki, czy też bóstwom Amorytów, w których kraju zamieszkaliście. Ja sam i mój dom służyć chcemy Panu. 

Bóg żywy oczekuje od nas decyzji: Komu chcemy służyć? Czy chcemy służyć swoim żądzom, wyznaczonym planom i swoim zachciankom, czy chcemy służyć Jemu i Jego planom? Podejmowane decyzje sprawiają, że nasza codzienność się zmienia. Nasze decyzje sprawiają jak zmienia się nasze życie. 

Jakie są twoje decyzje związane z Bogiem żywym? Komu chcesz służyć nie tylko w deklaracjach słownych ale w konkrecie życia? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że mogę podejmować swoje decyzje, bo jestem wolny.
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CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM
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13 sierpnia 2023, niedziela 	         1 Krl 19,9-13; Ps 85,9-14; Rz 9,1-5; Mt 14,22-33
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO SPOTKAĆ BOGA ŻYWEGO NA SWÓJ SPOSÓB
1 Krl 19, 11-13a
A oto Pan przechodził. Gwałtowna wichura rozwalająca góry i druzgocąca skały szła przed Panem; ale Pana nie było w wichurze. A po wichurze – trzęsienie ziemi: Pana nie było w trzęsieniu ziemi. Po trzęsieniu ziemi powstał ogień: Pana nie było w ogniu. A po tym ogniu – szmer łagodnego powiewu. Kiedy tylko Eliasz go usłyszał, zasłoniwszy twarz płaszczem, wyszedł i stanął przy wejściu do groty. 

Boga żywego można spotkać na różne sposoby. Można Go spotkać w gwałtownej wichurze. Można Go spotkać w trzęsieniu ziemi. Można Go spotkać w ogniu, ale można Go także spotkać, tak Jak Eliasz, w delikatnym powiewie. Bóg przychodzi do nas tak jak tego potrzebujemy. 

Czy potrafisz powiedzieć Bogu żywemu, że Go potrzebujesz i kochasz? Czy potrafisz rozpoznać, gdy do ciebie przychodzi? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że pragniesz do mnie przyjść. Dziękuję, że mogę Cię spotkać na swój sposób. 

14 sierpnia 2023, poniedziałek – św. Maksymiliana Kolbego   Pwt 10,12-22
 Ps 147,12-20; Mt 17,22-27
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO ODKRYĆ CZYM JEST MIŁOŚĆ DO BOGA
Pwt 10, 12-13
A teraz, Izraelu, czego żąda od ciebie Pan, Bóg twój? Tylko tego, byś się bał Pana, Boga swojego, chodził wszystkimi Jego drogami, miłował Go, służył Panu, Bogu twemu, z całego swojego serca i z całej swej duszy, strzegł poleceń Pana i Jego praw, które ja ci podaję dzisiaj dla twego dobra. 

Bóg żywy chciałby, abyśmy Go kochali, ale nie tak, jak my to na ogół rozumiemy. On nie potrzebuje od nas ochłapów naszego czasu, umiejętności czy podarków. On pragnie naszego serca. Nasza uległość wobec Jego prowadzenia jest wyrazem naszej miłości. Lęk, aby nie zranić Boga żywego, jest wyrazem naszej miłości i nazywa się bojaźnią Bożą. Liczenie się z Jego zdaniem i Jego prawami, to właśnie miłość do Boga. Prośmy zatem Jezusa o taką miłość do Niego. 

Jak rozumiesz miłość do Boga żywego? Co jest najistotniejszego w tej twojej miłości? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że mogę kochać Cię tak, jak jesteś tego godzien. 

15 sierpnia 2023, wtorek – uroczystość Wniebowzięcia NMP
Ap 11,19;12,1-6; Ps 132,6-14; 1 Kor 15,20-26; Łk 1,39-56
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO DOŚWIADCZAĆ ZWYCIĘSTWA PRZEZ WSTAWIENNICTWO MARYI
Ap 12, 3-5a
Ukazał się też inny znak na niebie: Oto wielki Smok ognisty, ma siedem głów i dziesięć rogów, a na głowach siedem diademów. Ogon jego zmiata trzecią część gwiazd z nieba i rzucił je na ziemię. Smok stanął przed mającą urodzić Niewiastą, ażeby skoro tylko porodzi, pożreć jej Dziecko. I porodziła Syna – mężczyznę, który będzie pasł wszystkie narody rózgą żelazną. 

Maryja bierze udział w walce duchowej przez swoje posłuszeństwo i narodzenie Syna Bożego. Maryja trwa wiernie oglądając śmierć Swojego Syna na krzyżu, gdy wydawać by się mogło, że wszystko jest przegrane. W ten sposób zwycięża szatana. Maryja wstawia się za nami, będąc po naszej stronie. 

Czy zapraszasz Maryję do swojej walki duchowej? Czy upodabniasz się do Maryi przez swoje posłuszeństwo planom Bożym w swoim życiu? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że z Tobą zwyciężam. Dziękuję za Twoją Matkę.

16 sierpnia 2023, środa 			         Pwt 34,1-12; Ps 66; Mt 18,15-20
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO PONOSIĆ KONSEKWENCJE SWOICH WYBORÓW
Pwt 34, 4
Rzekł Pan do niego: „Oto kraj, który poprzysiągłem Abrahamowi, Izaakowi i Jakubowi tymi słowami: Dam go twemu potomstwu. Pozwoliłem ci zobaczyć go własnymi oczami, lecz tam nie wejdziesz”. 

Mojżesz, który wyprowadzał swój naród z Egiptu, nie wszedł do ziemi obiecanej. Weszło tylko dwóch ludzi, którzy wychodzili z Egiptu – Jozue i Kaleb. Dwóch to niewiele. Można byłoby powiedzieć, niewielu się udaje dojść do ziemi obiecanej. To była konsekwencja ich wyborów i nieumiejętności przejścia z postawy narzekania i szemrania w dziękczynienie i uwielbienie. Bóg żywy szanuje naszą wolność i dlatego ponosimy konsekwencje naszych wyborów. 

Czy przetwarzasz swoje narzekanie i szemranie w dziękczynienie? Czy wzrastasz w Bożym zaufaniu? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że mogę dojść do swojej ziemi obiecanej. Dziękuję, że mogę zamieniać swoje narzekanie na dziękczynienie.

17 sierpnia 2023, czwartek 			 Joz 3,7-17; Ps 114,1-6; Mt 18,21-19,1
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO PRZEJŚĆ SWÓJ JORDAN
Joz 3, 16b-17
Wody spływające do morza Araby, czyli Morza Słonego, oddzieliły się zupełnie, a lud przechodził naprzeciw Jerycha. Kapłani niosący Arkę Przymierza Pańskiego stali mocno na suchym łożysku w środku Jordanu, a tymczasem cały Izrael szedł po suchej ziemi, aż wreszcie cały naród skończył przeprawę przez Jordan. 

Pokolenie, które wchodziło do ziemi obiecanej miało swój czas przejścia przez Jordan suchą nogą, tak jak ich przodkowie przez Morze Czerwone. Każdy z nas musi odkryć swój Jordan, aby przejść do ziemi obiecanej. „Przejście Jordanu” to przekroczenie granicy nowej rzeczywistości i odkrywanie jej kolejnych etapów. 

Czy odkryłeś już czym jest dla ciebie przejście Jordanu? Czy odkryłeś swoją ziemię obiecaną? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za przejście mojego Jordanu i odkrycie ziemi obiecanej. 

18 sierpnia 2023, piątek 			  Joz 24,1-13; Ps 136,1-24; Mt 19,3-12
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO ODKRYĆ, ŻE NASZA ZIEMIA OBIECANA 
JEST DZIEŁEM BOGA ŻYWEGO
Joz 24, 12-13
Wysłałem przed wami szerszenie, które wypędziły sprzed oblicza waszego dwóch królów amoryckich. Nie dokonało się to ani waszym mieczem, ani łukiem. Dałem wam ziemię, około której nie trudziliście się, i miasta,
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