Istotą grzechu jest nieposłuszeństwo Bożemu głosowi. Wszystko inne jest wtórne. Potrzebujemy ćwiczyć się w słuchaniu i wsłuchiwaniu, aby usłyszeć Boży głos i być mu posłusznym. Inaczej nad naszym życiem będą panowali inni, nasze słabości, zarządzenia lub zbieg okoliczności. 

Czy jesteś panem swojego życia? Czy słyszysz Boży głos i jesteś mu posłuszny? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoje słowo. Dziękuję, że dajesz mi je usłyszeć.

7 października 2023, sobota – wspomnienie NMP Różańcowej
Dz 1, 12-14; Ps: Łk 1, 46-55; Łk 1, 26-38
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO TRWAĆ NA MODLITWIE
Dz 1, 14
Wszyscy oni trwali jednomyślnie na modlitwie razem z niewiastami, Maryją, Matką Jezusa, i Jego braćmi.

Maryja była zawsze kobietą modlitwy. Kobietą uwielbienia i kobietą słowa Bożego. Była kobietą Ducha Świętego. Wypraszała tego Ducha apostołom. Ona i dzisiaj może dla każdego z nas wyprosić łaskę modlitwy, łaskę uwielbienia, łaskę Ducha Świętego. Ona oczekuje nas i zaprasza i do współudziału w królestwie Jej Syna.

Czy zaprosiłeś Maryję do swojego życia? Czy prosisz Ją o wstawiennictwo? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoja Matkę. Dziękuję za Jej wstawiennictwo.
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1 października 2023, niedziela      Ez 18,25-28; Ps 25,4-9; Flp 2,1-11; Mt 21,28-32
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO DZIĘKOWAĆ ZA SWOJE RANY
Mt 21, 31b-32
Wtedy Jezus rzekł do nich: „Zaprawdę, powiadam wam: Celnicy i nierządnice wchodzą przed wami do królestwa niebieskiego. Przyszedł bowiem do was Jan drogą sprawiedliwości, a wy mu nie uwierzyliście. Uwierzyli mu zaś celnicy i nierządnice. Wy patrzyliście na to, ale nawet później nie opamiętaliście się, żeby mu uwierzyć”.

Celnicy i nierządnice byli ludźmi odrzuconymi, pozbawionymi dobrego imienia. To wszystko rodzi głębokie wewnętrzne cierpienie w każdym człowieku. Jednakże to cierpienie stało się dla nich błogosławieństwem, ponieważ otworzyło drogę do królestwa niebieskiego. Jezus zaprasza nas dzisiaj do dziękowania za swoje rany, które mogą stać się, dzięki Jego mocy, naszym błogosławieństwem.

Czy dziękujesz Jezusowi za swoje rany? Czy zapraszasz Jezusa do tych ran? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoje rany. Dziękuję za moc Twojej miłości.



2 października 2023, poniedziałek – wspomnienie świętych Aniołów Stróżów				           Wj 23,20-23; Ps 91,1-11; Mt 18,1-5.10
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO ODKRYĆ SWOJEGO ANIOŁA STRÓŻA
Wj 23, 20
Oto Ja posyłam anioła przed tobą, aby cię strzegł w czasie twojej drogi i doprowadził cię do miejsca, które ci wyznaczyłem. Szanuj go i bądź uważny na jego słowa.

Anioł stróż jest naszym przyjacielem. Jest głęboko zainteresowany naszym zwycięstwem, zwłaszcza dotarciem do domu Ojca. Jest naszym potężnym wsparciem. Potrzebujemy tylko wsłuchiwać się w jego głos. Aniołowie należą do świata duchów, ale można doświadczyć ich obecności w konkretnym działaniu.

Czy zaprzyjaźniłeś się ze swoim aniołem stróżem? Czy znasz jego imię? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za mojego anioła stróża. Dziękuję za jego przyjaźń.

3 października 2023, wtorek 		      Za 8,20-23; Ps 87,2-7; Łk 9,51-56
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO DOŚWIADCZAĆ, ŻE BÓG JEST Z NAMI
Za 8, 23
Tak mówi Pan Zastępów: „W owych dniach dziesięciu mężów ze wszystkich języków, którymi mówią narody, uchwyci się skraju płaszcza Judejczyka, mówiąc: Chcemy iść z wami, albowiem zrozumieliśmy, że z wami jest Bóg”.

Nie ma znaczenia kto jest przeciwko nam. Najważniejsze, że Bóg jest z nami. Św. Teresa Wielka mawiała: ja i Bóg to większość. Wszyscy bohaterowie biblijni, którzy zostali posłani przez Boga – zwyciężali, bo Bóg był z nimi. Potrzebujemy uwierzyć, że Bóg pragnie być po naszej stronie. Jednak czy my pragniemy być po stronie Boga?

Czy doświadczasz, że Bóg jest z tobą? Czy wprowadzasz słowo Boże w swoje życie? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że jesteś po mojej stronie. Dziękuję, że jestem dla Ciebie ważny.

4 października 2023, środa 			       Ne 2,1-8; Ps 137,1-6; Łk 9,57-62
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO STRZEC SIĘ ŚMIERCI DUCHOWEJ
Łk 9, 59-60
Do innego rzekł: „Pójdź za Mną”. Ten zaś odpowiedział: „Panie, pozwól mi najpierw pójść pogrzebać mojego ojca”. Odparł mu: „Zostaw umarłym grzebanie ich umarłych, a ty idź i głoś królestwo Boże”.

Człowiek może być umarły nie tylko w sposób fizyczny, ale także duchowy. Kim są owi umarli duchowo? To ludzie zaprzątnięci dobrami tego świata, takimi choćby jak majątek (spadek), praca, dom itp. Żyją oni w iluzji życia, czyli śmierci duchowej. Prawdziwy uczeń musi mieć właściwą hierarchię wartości. Niebezpieczeństwo śmierci duchowej jest zawsze możliwe w życiu każdego człowieka, dlatego trzeba być czujnym.

Czy prosisz Jezusa, aby ukazał ci twoją prawdziwą hierarchię wartości? Kto lub co jest najważniejszą wartością twojego życia? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że zapraszasz mnie do swojego królestwa. Proszę Cię o łaskę czuwania.

5 października 2023, czwartek 		      Ne 8,1-12; Ps 19,8-11; Łk 10,1-12
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO BYĆ MISJONARZEM
Łk 10, 1-2
Jezus wyznaczył jeszcze innych siedemdziesięciu dwu uczniów i wysłał ich po dwóch przed sobą do każdego miasta i miejscowości, dokąd sam przyjść zamierzał. Powiedział też do nich: „Żniwo wprawdzie wielkie, ale robotników mało; proście więc Pana żniwa, żeby wyprawił robotników na swoje żniwo”.

Chrześcijanin z natury swojej jest posłany, czyli jest misjonarzem. Ma być misjonarzem w swoim środowisku życia i pracy. Jest misjonarzem objawiającym głębokie relacje ze swoim Mistrzem. To On daje mu siły do jego posługi nawet pod prąd opiniom innych. Ma być znakiem sprzeciwu dla ludzi tego świata.

Czy odkryłeś w swojej codzienności, że jesteś misjonarzem? Czy jesteś człowiekiem Jezusa Chrystusa? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że jestem misjonarzem. Dziękuję, że jesteś moim Panem.

6 października 2023, piątek 		    Ba 1,15-22; Ps 79,1-9; Łk 10,13-16
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO SŁUCHAĆ JEGO GŁOSU
Ba 1, 19-20a
Od czasu, kiedy Pan wyprowadził przodków naszych z ziemi egipskiej, aż do dnia dzisiejszego byliśmy niewierni wobec Pana, Boga naszego, byliśmy tak niedbali, iż nie słuchaliśmy Jego głosu. Przylgnęły przeto do nas nieszczęścia i przekleństwo, jakimi Pan zagroził przez Mojżesza, sługę swego.
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