PROPOZYCJA: Fundacja dla Rodziny z Fundacją Służąc Życiu ogłosili konkurs grantowy na realizację działań ewangelizacyjnych. Ufam, że znajdują się osoby, które czują w sercu chęć do świadczenia o Chrystusie, mają ku temu predyspozycje, ale może im brakować środków finansowych. To właśnie dla takich osób jest ten konkurs.
Fundacja wesprze najciekawsze, innowacyjne i kreatywne działania, które przyczynią się do Ewangelizacji w różnych środowiskach. Budżet to 20 000zł, a jeden minigrant wynosi do 2 500zł. Wnioski przyjmowane są do 15 kwietnia br.  Proszę, zanieście tę wiadomość, gdzie tylko możecie, aby jak najwięcej osób dowiedziało się o tej inicjatywie. Zapraszamy apostołów Dobrej Nowiny, którym te środki finansowe umożliwią „wypłynięcie na głębię".
Szczegóły: https://dlarodziny.eu/grant/
Przy okazji, warto zapoznać się z działalnością Fundacji dla Rodziny, prowadzoną przez Roksanę i Andrzeja Cwynarów, Konsultorów ds. Rodziny przy Komisji Episkopatu Polski. Specjalizują się w pre-ewangelizacji, którzy od lat pomagają wzmacniać relacje w rodzinach. Ich przykładowe działania:
https://dlarodziny.eu/akcja-relacja/ - bezpłatne filmy dotyczące relacji małżeńskich
https://dlarodziny.eu/dni-dla-rodziny/ - wakacyjne wyjazdy dla rodzin
https://dlarodziny.eu/biwaki/ - biwaki taty i dziecka
