ale równie skutecznie. W jaki sposób potrzebujemy spotkać Boga żywego? 

Co jest dla ciebie ważne w spotkaniu z Bogiem żywym? Czego oczekujesz? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że pragniesz przyjść do mnie tak, jak tego potrzebuję. Dziękuję za dar wiary.

15 czerwca 2024, sobota 		        1 Krl 19, 19-21; Ps 16, 1-10; Mt 5, 33-37
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO BYĆ WRAŻLIWYM NA NAPOMNIENIA
Ps 16, 7-8
Błogosławię Pana, który dał mi rozsądek, bo serce napomina mnie nawet nocą. Zawsze stawiam sobie Pana przed oczy, On jest po mojej prawicy, nic mną nie zachwieje. 

Każdy z nas potrzebuje napomnień. Każdy z nas w jakiś sposób wkracza na niewłaściwe ścieżki. Każdy z nas potrzebuje czuwać, aby reagować na napomnienia, które Bóg przekazuje na różne sposoby. Potrzebujemy prosić Boga żywego, aby uzdolnił nas do przyjmowania napomnień. 

Jak reagujesz na napomnienia drugiego człowieka? Czy wprowadzasz w życie konieczne korekty? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za Twoje napomnienia. Dziękuję, że uzdalniasz mnie do przyjmowania Twoich napomnień.
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CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM
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9 czerwca 2024, niedziela Rdz 3, 9-15; Ps 130, 1-8; 2 Kor 4, 13 – 5, 1; Mk 3, 20-35
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO ZDEMASKOWAĆ SWOJE UKRYWANIE SIĘ
Rdz 3, 9-12
Gdy Adam spożył z drzewa, Pan Bóg zawołał na niego i zapytał go: „Gdzie jesteś?” On odpowiedział: „Usłyszałem Twój głos w ogrodzie, przestraszyłem się, bo jestem nagi, i ukryłem się”. Rzekł Bóg: „Któż ci powiedział, że jesteś nagi? Czy może zjadłeś z drzewa, z którego ci zakazałem jeść?” Mężczyzna odpowiedział: „Niewiasta, którą postawiłeś przy mnie, dała mi owoc z tego drzewa i zjadłem”.

Człowiek z jakiś powodów w życiu się ukrywa. To ukrywanie wypływa z potrzeby bycia anonimowym. Często może być to reakcja na lęki związane z odpowiedzialnością. Najczęściej związane jest z ranami spowodowanymi grzechem cudzym. Potrzebujemy zdemaskować swoje ukrywanie się i oddać je Jezusowi, który radzi sobie wyśmienicie z naszymi brakami, zranieniami i lękami. 

Czy wiesz przed czym lub przed kim się ukrywasz? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że uzdalniasz mnie do przyjęcia mojego ukrywania się i wyjścia przed Twoje oblicze. 

10 czerwca 2024, poniedziałek 		    1 Krl 17,1-6; Ps 121,1-8; Mt 5,1-12
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO PRZEŁAMAĆ PYCHĘ ROZUMU 
1 Krl 17, 2-6
Potem Pan skierował do niego to słowo: „Odejdź stąd i udaj się na wschód, aby ukryć się przy potoku Kerit, który jest na wschód od Jordanu. Wodę będziesz pił z potoku, krukom zaś kazałem, żeby cię tam żywiły”. Poszedł więc, aby uczynić według rozkazu Pańskiego, i podążył, żeby zamieszkać przy potoku Kerit na wschód od Jordanu. A kruki przynosiły mu rano chleb i mięso wieczorem, wodę zaś pił z potoku.

Prorok wezwany jest do tego, aby postępować wbrew ludzkiej logice, ponieważ Bóg jest większy od naszego rozumu i ma moc uczynić wszystko, co poleca wykonać. Chrześcijanin jest wezwany do przekraczania swojego rozumu, ponieważ Bóg żywy jest większy od naszej inteligencji. Potrzebujemy prosić Jezusa o skruszenie naszej pychy rozumu.

Czy oddałeś swoją inteligencję, dar rozumu na służbę królestwa Bożego? Czy odkryłeś pychę swojego rozumu? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci, że jesteś większy od mojej inteligencji. Dziękuję, że pozwalasz mi odkryć pychę swojego rozumu. 

11 czerwca 2024, wtorek 	  	  Dz 11, 21-26; 13, 1-3; Ps 98, 1-6; Mt 10, 7-13
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO ODNALEŹĆ WYCOFANE ZDOLNOŚCI
Dz 11, 25-26
Barnaba udał się też do Tarsu, aby odszukać Szawła. A kiedy go znalazł, przyprowadził do Antiochii i przez cały rok pracowali razem w Kościele, nauczając wielką rzeszę ludzi. W Antiochii też po raz pierwszy nazwano uczniów chrześcijanami.

Barnaba udał się do Tarsu, aby odnaleźć Szawła. Gdyby nie Barnaba, Szaweł nie miałby szans zrealizowania misji swojego życia. My również potrzebujemy w nas samych odnajdować wycofane zdolności i predyspozycje naszego życia, które zostały ukryte przez bolesne doświadczenia życiowe. Prośmy zatem Jezusa, aby odszukał w nas ukryte zdolności i predyspozycje potrzebne do naszej misji życiowej.

Czy odkryłeś wycofane zdolności i predyspozycje w twoim życiu? Czy oddajesz je Jezusowi? Pomódl się: Jezu, proszę Cię oto, abyś wydobył na światło dzienne moje ukryte zdolności i predyspozycje.

12 czerwca 2024, środa 		        1 Krl 18, 20-39; Ps 16, 1-11, Mt 5, 17-19
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, TO BADAĆ SWOJE SERCE
Ps 16, 1-2. 4-5
Zachowaj mnie, Boże, bo chronię się do Ciebie, mówię do Pana: „Ty jesteś Panem moim”. Wszyscy, którzy idą za obcymi bogami, pomnażają swoje udręki. Nie będę wylewał krwi w ofiarach dla nich, nie wymówią ich imion moje wargi.

Potrzebujemy badać swoje serce, czy aby Bóg żywy jest naszym Panem. Często wyznajemy Go ustami, ale sercem czcimy innych bogów, np. boga pracy, dzieci, pieniądza, internetu. Potrzebujemy prosić Boga żywego, aby objawiał nasze prawdziwe oblicze, objawiał naszą niewiarę. 

Czy prosisz Jezusa, aby objawiał stan twojego serca? Które miejsce w twoim życiu zajmuje Bóg żywy? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar wiary. Dziękuję, że uzdalniasz mnie do czuwania nad swoim sercem.

13 czerwca 2024, czwartek 		      1 Krl 18, 41-46; Ps 65 , 10-13; Mt 5, 20-26
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO WZRASTAĆ W WIERZE ELIASZA
1 Krl 18, 41-43
Eliasz powiedział Achabowi: „Idź! Jedz i pij, bo słyszę odgłos deszczu”. Achab zatem poszedł jeść i pić, a Eliasz wszedł na szczyt Karmelu i pochyliwszy się ku ziemi, wtulił twarz między kolana. Potem powiedział swemu słudze: „Podejdź i spójrz w stronę morza!” On podszedł, spojrzał i wnet powiedział: „Nie ma nic!” Na to mu odrzekł Eliasz: „Wracaj siedem razy!”

Trzy lata suszy, a Eliasz zapowiada deszcz, choć nic na to nie wskazuje. Prorok tak wierzył, że deszcz nadszedł w niedługim czasie. Potrzebujemy wiary Eliasza, która sprowadza deszcz, uzdrowienia, przebudzenie i wszelkie konieczne porządki w naszym życiu i życiu naszych środowisk. Zacznijmy zatem prosić o wiarę Eliasza.

Czy nie zadawalasz się wiarą powierzchowną, mało skuteczną i wiarą nie mającą wpływu na twoje życie? Pomódl się: Jezu, dziękuję Ci za dar wiary jak u Eliasza. Dziękuję, że jest to możliwe.

14 czerwca 2024, piątek 		          1 Krl 19, 9-16; Ps 27, 7-14; Mt 5, 27-32
CHODZIĆ W DUCHU ŚWIĘTYM, 
TO OTWIERAĆ SIĘ NA SPOTKANIE Z BOGIEM
1 Krl 19, 11b-13a
A oto Pan przechodził. Gwałtowna wichura rozwalająca góry i druzgocąca skały szła przed Panem; ale Pana nie było w wichurze. A po wichurze – trzęsienie ziemi: Pana nie było w trzęsieniu ziemi. Po trzęsieniu ziemi powstał ogień: Pana nie było w ogniu. A po tym ogniu – szmer łagodnego powiewu. Kiedy tylko Eliasz go usłyszał, zasłoniwszy twarz płaszczem, wyszedł i stanął przy wejściu do groty.

Bóg może przychodzić do człowieka na różne sposoby. Eliasz potrzebował spotkania łagodnego, ponieważ prorok doświadczał swoich granic wytrzymałości. Szaweł z Tarsu spotkał Boga żywego gwałtownie i boleśnie, 
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